

國藥級 冬蟲夏草

我們就是  
**與眾不同**

檢測 通過10種品質測試 鑒定 藥典標準腺苷含量 嚴選 由經驗中藥採購團隊挑選

香港位元堂門市有售  
• 以上圖片只供參考 • 如有任何爭議，位元堂藥廠有限公司保留最終決定權

客戶熱線 2727 8911 www.wyt.com.hk

# 深圳羅馬直航月底開通

## 飛行時間壓縮至13個小時 深國際通航城市達50個

香港文匯報訊(記者 郭若溪 深圳報道)5月30日起,深圳首條直飛羅馬航線將正式開通,兩地空中旅行時間壓縮到13個小時。至此,深圳機場國際客運通航城市達到50個,洲際航線突破20條,深圳國際航空樞紐建設取得階段性成果。據透露,深圳機場將持續加強與歐美澳發達地區和「一帶一路」沿線聯繫,計劃在5-10年間將國際航線翻一番,國際航線網絡規模躋身全球機場前20位,建設成粵港澳大灣區世界級機場群的核心機場。



儀式現場。香港文匯報記者郭若溪攝



深圳首條直飛羅馬航線將正式開通,深圳機場國際客運通航城市達到50個。圖為深圳機場旅客在辦理登機。資料圖片

昨日,以「灣區之心、連通世界」為主題的深圳機場國際航線通達全球50城暨「深圳-羅馬」航線發佈儀式在深圳機場舉行。廣東省委副書記、深圳市委書記王偉中,民航中南地區管理局黨委書記楊進,民航中南地區空管局局長張建,深圳市委常委、市政府黨組成員楊洪,深圳市委常委、秘書長高自民,意大利駐廣州領事館總領事白露茜女士等領導和嘉賓出席儀式。

### 將投入最先進客機執飛

意大利首都羅馬被稱為「永恒之城」,是世界著名的歷史文化名城,也是絲綢之路經濟帶上重要商貿中心。

5月30日,海南航空「深圳-羅馬」航線正式開通,海航投入最先進的787夢想客機執飛。

深圳機場集團總裁陳金祖表示,羅馬是深圳機場第五十個通航城市,也是深圳直飛歐洲的第十一個航點,豐富完善了深圳機場國際航線網絡。「隨着『深圳-羅馬』航線開通,深圳機場國際客運航線與

已加入『一帶一路』倡議的16個國家、31個城市實現通航。」

1991年,深圳機場正式通航,當年旅客吞吐量就突破100萬人次。1993年,深圳機場正式升格為國際機場,南方航空「深圳-新加坡」航線正式開通,成為深圳機場首條國際航線。到2015年,深圳機場國際客運通航城市只有十一個,3,000多萬人次的年旅客吞吐量中,國際航線旅客佔比不到5%。2016年,深圳機場功能定位由「幹線機場」提升為「國際航空樞紐」,國際業務發展由此步入了快車道。2016年至2018年,深圳機場連續三年保持每年新開10餘條國際航線的速度。2019年,深圳機場上半年新開國際客運航線就達到9條。

### 助建灣區世界級機場群

目前,深圳機場國際航線網絡不僅連通了倫敦、巴黎、法蘭克福等著名航空樞紐,也實現了亞洲、歐洲、美洲、非洲、大洋洲五大洲全覆蓋。深圳機場集團副總裁王穗初表示,開通

國際航線的勢頭還在持續,最後主要面向與深圳產業結構相契合的國家城市,以及國際知名的航空樞紐城市和旅遊城市。下一步將在「十三五」末確保國際旅客吞吐量在機場總客流的佔比達到10%以上,實現國內幹線機場向國際樞紐機場的轉型;爭取到2025年國際通航城市超過100個,初步實現國際航空樞紐的建設目標;遠期的目標是到2030年,實現機場年旅客吞吐量達到8,000萬人次,其中國際旅客吞吐量佔比超過25%。

據深圳機場集團黨委書記、董事長鄭紅波介紹,深圳機場正全面加快推進衛星廳、三跑道等新一期擴建工程建設,並加快「未來機場」建設,着力構建發達高效的「海陸空鐵」綜合交通運輸體系,為國際航空樞紐建設提供有力支撐。未來,深圳機場將加快推進「客、貨、城」戰略實施,打造高質量、高水平國際航空樞紐,進一步增強引擎功能,「用五到十年的時間提升服務,加強與周邊機場的協同,為粵港澳大灣區世界級機場群建設貢獻力量。」

深圳國際通航城市		深圳國際客量
2015年11個	2016年22個	2016年223.1萬人次
2017年36個	2018年45個	2017年295.4萬人次
2019年5月達到50個		2018年395.3萬人次

整理：香港文匯報記者 郭若溪



深圳機場。資料圖片

# 最高檢研機制保護未成年人權益

香港文匯報訊 綜合新華社及記者趙一存報道,今年4月,一則「童模姐姐被踹視頻」在網上流傳,迅速引發社會對兒童模範特種權益保護問題的關注。記者從昨日最高人民檢察院舉行的新聞發佈會上獲悉,浙江杭州檢察機關已牽頭推動建立童模保護機制,對童模行業中存在的損害未成年人權益的行為進行監督規範。

最高人民檢察院昨日以「充分發揮未檢職能 推動加強和創新未成年人保護社會治理」為主題,召開新聞發佈會。

### 杭州首推保護童模機制

童模輟學、超時拍攝、遭受辱罵毆打、違法代言……「童模姐姐被踹視頻」讓看似光鮮的童模行業背後的監管問題凸顯出來。據悉,「姐姐事件」後,浙江省杭州市濱江區人民檢察院在省、市兩級院的指導下,積極開展涉眾未成年人權益保護法律監督,多次對事發拍攝基地進行走訪調查,聽取各方意見,與區市場監督管理局、共青團濱江區委會商研判後,於今年5月會簽《關於規範童模活動保護未成年人合法權益的

意見》(以下簡稱意見)。

意見明確了童模活動範圍,對活動場所、內容、強度等作出詳細規定,如規定不得讓兒童穿戴有違公序良俗的服飾進行拍攝,不得因童模活動使兒童輟學或變相輟學等。意見同時明確童模行業從業人員及監護人的責任,突出強調不得使用或變相使用童工,不得實施毆打、辱罵等虐待行為等。同時,相關職能部門定期檢查,發現問題及時進行干預。必要時,檢察機關可通過公益訴訟等形式對童模進行司法保護。

最高檢有關部門負責人表示,互聯網經濟的發展使童模特成為新興產業,同時也暴露出兒童權益保護相關問題。檢察機關充分發揮監督職能,主動與行政執法機關和未成年人保護機構密切協作,給童模穿上「法律保護服」,攜手為未成年人權益保護提供堅實保障。

### 擬建立性侵犯罪信息庫

此外,最高檢方面透露,中國擬建性侵害未成年人違法犯罪信息庫,目前已列入最高檢五年改革規劃。最高檢第九

檢察廳廳長史衛忠介紹,檢察機關嚴懲侵害未成年人犯罪,2018年以來,全國檢察機關共批准逮捕侵害未成年人犯罪5.42萬人,成功指控了米脂殺殺學生案,攜程親子團、紅黃藍幼兒園虐童案等一批社會高度關注的侵害未成年人犯罪案件。2018年以來,共批准逮捕校園欺凌犯罪案件3,407人,起訴5,750人,有效震懾校園欺凌犯罪。

史衛忠表示,檢察機關通過牽頭建立健全侵害未成年人違法犯罪預防和及時發現機制,加強侵害未成年人犯罪案件易發多發行業和領域的管理,加強未成年人公益訴訟檢察工作維護其合法權益,推動健全完善侵害未成年人權益懲防工作機制。同時,還通過推動建立罪錯未成年人臨罪預防機制,健全完善重點青少年群體管理服務工作,預防和減少未成年人違法犯罪。

他還透露,為防止有性侵害未成年人違法犯罪前科人員從事與未成年人密切接觸的行業,最高檢已將性侵害未成年人違法犯罪信息庫和入職查詢制度列入五年改革規劃。

## 工信部:未收南陽水氫車准入申請

香港文匯報訊 綜合新華社及中新社報道,記者27日從工信部獲悉,工信部沒有收到有關青年汽車公司「水氫能源車」的產品准入申請,該車型未獲得產品公告,不能生產銷售和上路行駛。同時,該車型也沒有申報新能源汽車補貼。

23日,河南南陽媒體報道稱,「水氫發動機」在當地下線,車載水可以實時製取氫氣,車輛只需加水即可行駛。此消息一出即引發爭議。

26日,青年汽車南陽研發基地所在的南陽高新區管委會公開回應稱,南陽「水氫發動機汽車」專業名稱是「車載水解即時製氫氫能源汽車」。

當地官方26日回應稱,今年5月22日,青年汽車在南陽研發基地試製了第一台樣車,定型量產還需要進一步改進完善。官方回應稱,青年汽車研發的樣車,基本技術原理是「鋁合金粉末+催化劑+水」反應製氫。

## 蘇醫院69人感染丙肝 書記院長被免職

香港文匯報訊 據中新社報道,針對「江蘇東台人民醫院院內感染」事件,昨日,東台市人民政府新聞辦公室通報稱,5月13日,東台市衛健委接到市人民醫院報告,該院血液淨化中心血透患者中新發生丙肝抗體陽性,疑似發生院內感染。東台市衛健委立即組織力量,開展現場調查處置工作,並逐級上報相關情況。國家、省、鹽城市衛健委第一時間組織專家組到現場指導調查處理工作。經對所有血透患者的篩查檢測,共診斷確認丙肝病毒感染

69例。專家組調查認定,此次事件是一宗因醫院院內感染管理制度落實不到位等原因造成的院內感染事件。目前,東台市人民醫院黨委書記、院長和分管副院長已被免職。事件發生後,東台市迅速成立事件調查處置工作組,組織各方力量,全力做好醫療救治、事件調查、責任認定等工作,並嚴格按照專家組確定的治療方案,對所有丙肝病毒感染者進行藥物及相關輔助治療,目前所有患者病情穩定。